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Π Ρ Ο Σ  Νίκαια,  02/03/2022 
 Αρ. Πρωτ. :   931 

ΟΛΟΥΣ  ΤΟΥΣ  ΑΠΟΔΕΚΤΕΣ  
 
 Θ Ε Μ Α : «  επιτολή του Εμπορικού Συλλόγου Νίκαιας σχετικά με την εμπόλεμη 
κατάσταση  στην Ουκρανία από την Ρωσία  και τις επιπτώσεις αυτής στην αγορά και την 
Ελληνική κοινωνία γενικότερα». 
. 

 
Ο  ΕΜΠΟΡΙΚΟΣ  ΣΥΛΛΟΓΟΣ  ΝΙΚΑΙΑΣ  θεωρεί την  στρατιωτική εισβολή 

της Ρωσίας στην Ουκρανία  ότι γύρισε την Ευρώπη και τον κόσμο στην εποχή πριν 
το 1945, και καταδικάζει την εισβολή αυτή. 
 
            Καθώς οι ηγέτες του κόσμου προσπαθούν να βρουν μια διπλωματική λύση 
για τις συνεχιζόμενες εντάσεις Ρωσίας-Ουκρανίας, η συζήτηση έχει στραφεί στη 
Συμφωνία του Μινσκ του 2015 ως πιθανή διέξοδο από την κρίση. 
 
            Η συμφωνία του Μινσκ , η δεύτερη αυτού του είδους (και αυτή που έχει 
σημασία),  έγινε  στην πρωτεύουσα της Λευκορωσίας σε μια προσπάθεια να 
τερματιστεί η τότε αιματηρή σύγκρουση 10 μηνών στην ανατολική Ουκρανία. 
 Όμως το Μινσκ ΙΙ δεν εφαρμόστηκε ποτέ πλήρως, με τα βασικά του ζητήματα να 
παραμένουν ακόμη άλυτα. 
 
           Πώς μπορεί η κλιμάκωση της κρίσης στην Ουκρανία ή, ακόμη χειρότερα, ένας 
πόλεμος να πλήξει την οικονομία της ΕΕ και της ευρωζώνης; Το ερώτημα αυτό 
απασχολεί τα επιτελεία των Βρυξελλών, της Φρανκφούρτης και των «27», ειδικά 
μετά το πρόσφατο «καμπανάκι» της Κριστίν Λαγκάρντ, η οποία έκανε λόγο για 
«γεωπολιτικά σύννεφα» πάνω από τις ευρωπαϊκές οικονομίες. 
 
           Τα γεωπολιτικά σύννεφα που υπάρχουν πάνω από την Ευρώπη, εάν φέρουν 
καταιγίδα, θα έχουν αναμφίβολα συνέπειες στις τιμές της ενέργειας και, μέσω 
αυτών, σε όλη τη γκάμα των τιμών των αγαθών», είπε χαρακτηριστικά η πρόεδρος 
της ΕΚΤ – η οποία, προφανώς, ανήκει σε εκείνους που ελπίζουν ότι η συνάντηση του 
Εμανουέλ Μακρόν με τον Βλαντιμίρ Πούτιν και ο γενικότερος διπλωματικός 
«μαραθώνιος» της ΕΕ θα αποδώσει καρπούς και θα αποτρέψει τα χειρότερα. 
 Προσπαθώντας να δώσει απαντήσεις στο παραπάνω ερώτημα, το Reuters ανέλυσε 
τις πιθανές επιπτώσεις – συνυπολογίζοντας, μάλιστα, και το ενδεχόμενο επιβολής 
κυρώσεων σε βάρος της Ρωσίας, η οποία είναι από τους σημαντικούς εμπορικούς 
και ενεργειακούς εταίρους της ΕΕ. 
 
       Ήταν 24 Μαρτίου του 1999, όταν οι πρώτοι πύραυλοι τύπου Κρουζ 
εκτοξεύτηκαν από πολεμικά σκάφη του ΝΑΤΟ στην Αδριατική πλήττοντας αρχικά τα 
συστήματα αεράμυνας, στο Κόσοβο, στο Μαυροβούνιο και στη δυτική Σερβία.  
Η επιχείρηση, με την κωδική ονομασία “Operation Allied Force” και “Operation 
Noble Anvil” (όπως την αποκαλούσαν οι Αμερικανοί), δηλαδή "ευσπλαχνικός 
άγγελος", η οποία χαρακτηρίστηκε κατ' ευφημισμόν από τα Media των ΗΠΑ ως 
“ανθρωπιστικός πόλεμος”, ξεκίνησε δίχως να υπάρχει έγκριση του Συμβουλίου 
Ασφαλείας του ΟΗΕ και παρά τις σοβαρές αντιρρήσεις της Ρωσίας και της Κίνας. 
Στις επιχειρήσεις, που διήρκεσαν 78 ημέρες, με αλλεπάλληλους βομβαρδισμούς 
στρατιωτικών και πολιτικών στόχων -με τις αναπόφευκτες “παράπλευρες 
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απώλειες”- σε Σερβία, Μαυροβούνιο και Κόσοβο, συμμετείχαν δε στρατιωτικά 12 
χώρες του ΝΑΤΟ, ενώ η Ελλάδα, λόγω της φιλοσερβικής πολιτικής της, κράτησε 
ουδέτερη στάση. Γιατί δεν έγινε το ίδιο με την τωρινή κατάσταση στην Ουκρανία 
και τότε και αφέθηκε στην τύχη της? 
 
        Στις 20 Ιουλίου 1974, η Τουρκία εισέβαλε στο νησί της Κύπρου , 
προφασιζόμενη  το άρθρο 4 της Συνθήκης Εγγυήσεων. Οι τούρκικες δυνάμεις εντός 
τριών ημερών κατέλαβαν την Κερύνεια και την περιοχή γύρω από την πόλη. 
 Στις 23 Ιουλίου κηρύχθηκε εκεχειρία και τόσο η Χούντα των Αθηνών όσο και η 
πραξικοπηματική κυβέρνηση της Κύπρου κατέρρευσαν. Ακολούθησαν δύο γύροι 
διαβουλεύσεων στη Γενεύη μεταξύ των εμπλεκόμενων χωρών, στις οποίες η 
Τουρκία ζητούσε ομοσπονδιακή λύση, ανταλλαγή πληθυσμού και το 34% των 
εδαφών της Κύπρου να ελέγχεται από τους Τουρκοκύπριους.  
Στις 14 Αυγούστου, οι συνομιλίες της Γενεύης κατέρρευσαν και η Τουρκία ξεκίνησε 
δεύτερη επιχείρηση («Αττίλας ΙΙ») κατά την οποία κατέλαβε το 36,2% του νησιού και 
εκτόπισε 120 χιλιάδες Κύπριους (άλλες 20 χιλιάδες παρέμειναν εγκλωβισμένοι), 
ενώ συνολικά σκοτώθηκαν περίπου 3 χιλιάδες Ελληνοκύπριοι. Γύρω στις 150.000 
άνθρωποι (πάνω από το ένα τέταρτο του συνολικού πληθυσμού και το ένα τρίτο 
των Ελληνοκυπρίων) προσφυγοποιήθηκαν. Ένα χρόνο αργότερα, 60 000 περίπου 
Τουρκοκύπριοι, μετακινήθηκαν από τις ελεύθερες νότιες περιοχές, στις ελεγχόμενες 
από τις τουρκικές δυνάμεις βόρειες περιοχές. Το 1983, ανακηρύχθηκε η Τούρκικη 
Δημοκρατία Βόρειας Κύπρου, αναγνωρισμένη μόνο από την Τουρκία.  ] Η διεθνής 
κοινότητα θεωρεί τα εδάφη της ΤΔΒΚ ως κατεχόμενη από τις τουρκικές δυνάμεις 
περιοχή της Δημοκρατίας της Κύπρου   Η κατοχή εξακολουθεί να θεωρείται 
παράνομη, ενώ οι συνομιλίες για λύση του Κυπριακού ζητήματος συνεχίζονται.  
Γιατί δεν έγινε το ίδιο με την τωρινή κατάσταση στην Ουκρανία και τότε και 
αφέθηκε στην τύχη της?  Αναπάντητα ερωτήματα. 
 
       Ο ΕΜΠΟΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ  ΝΙΚΑΙΑΣ συνοπτικά με τα παραπάνω λοιπόν 
ΚΑΤΑΔΙΚΑΖΕΙ την στρατιωτική εισβολή στην Ουκρανία από την Ρωσία και προτείνει 
την  άμεση κατάπαυση του πολέμου και σε διπλωματικό επίπεδο να λυθούν τα 
προβλήματα και μόνο γιατί είναι άδικο να χάνονται ανθρώπινες ψυχές άδικα. Στο 
σημείο αυτό να τονίσουμε ότι ο Εμπορικός σύλλογος Νίκαιας είναι αντίθετος και 
στην αποστολή στρατιωτικής βοήθειας στην Ουκρανία με σκοπό την συνέχιση του 
πολέμου και  τον άδικο χαμό ανθρώπινων ψυχών για συμφέροντα τρίτων.  
 
         Το σίγουρο είναι ότι δεν υπάρχουν αιώνιοι φίλοι και εχθροί, αλλά υπάρχουν 
Αιώνια Συμφέροντα. Είναι ένας πόλεμος συμφερόντων, εις βάρος των λαών και 
υπέρ των ισχυρών. Ο Πούτιν θέλει να καταλάβει την Ουκρανία ή όσο περισσότερα 
εδάφη μπορεί και κυρίως την καθαίρεση του Ζελέσκιν και τοποθέτηση στην θέση 
του μιας μαριονέτας προέδρου,  και αυτό που γίνεται είναι έγκλημα κατά της 
ανθρωπότητας.  
 
             Οι συνέπειες της κρίσης είναι ευρύτατες, και για την Ελλάδα. 
Διαπιστώνουμε και τον κίνδυνο που διατρέχουμε και από τον Ερντογάν που 
ενδεχομένως να του ανοίξει η όρεξη εις βάρος της Ελλάδας βλέποντας τον Πούτιν 
και τις ενέργειες του και τις φιλορωσικές  του τάσεις  αφού δεν έχει επιβάλλει 
 « κυρώσεις » στην Ρωσία ακροβατώντας συνεχώς  σε δύο βάρκες δηλ. και ότι είναι 
και με την Ουκρανία αλλά και με την Ρωσία με  τις αλλοπρόσαλλες δηλώσεις αλλά  

https://el.wikipedia.org/wiki/%CE%9A%CE%B5%CF%81%CF%8D%CE%BD%CE%B5%CE%B9%CE%B1
https://el.wikipedia.org/wiki/%CE%A4%CE%BF%CF%85%CF%81%CE%BA%CE%B9%CE%BA%CE%AE_%CE%94%CE%B7%CE%BC%CE%BF%CE%BA%CF%81%CE%B1%CF%84%CE%AF%CE%B1_%CF%84%CE%B7%CF%82_%CE%92%CF%8C%CF%81%CE%B5%CE%B9%CE%B1%CF%82_%CE%9A%CF%8D%CF%80%CF%81%CE%BF%CF%85
https://el.wikipedia.org/wiki/%CE%A4%CE%BF%CF%85%CF%81%CE%BA%CE%B9%CE%BA%CE%AE_%CE%94%CE%B7%CE%BC%CE%BF%CE%BA%CF%81%CE%B1%CF%84%CE%AF%CE%B1_%CF%84%CE%B7%CF%82_%CE%92%CF%8C%CF%81%CE%B5%CE%B9%CE%B1%CF%82_%CE%9A%CF%8D%CF%80%CF%81%CE%BF%CF%85
https://el.wikipedia.org/wiki/%CE%A4%CE%BF%CF%85%CF%81%CE%BA%CE%B9%CE%BA%CE%AE_%CE%B5%CE%B9%CF%83%CE%B2%CE%BF%CE%BB%CE%AE_%CF%83%CF%84%CE%B7%CE%BD_%CE%9A%CF%8D%CF%80%CF%81%CE%BF#cite_note-29
https://el.wikipedia.org/wiki/%CE%A3%CF%85%CE%BD%CE%BF%CE%BC%CE%B9%CE%BB%CE%AF%CE%B5%CF%82_%CE%B3%CE%B9%CE%B1_%CE%B5%CF%80%CE%AF%CE%BB%CF%85%CF%83%CE%B7_%CF%84%CE%BF%CF%85_%CE%9A%CF%85%CF%80%CF%81%CE%B9%CE%B1%CE%BA%CE%BF%CF%8D_%CE%A0%CF%81%CE%BF%CE%B2%CE%BB%CE%AE%CE%BC%CE%B1%CF%84%CE%BF%CF%82
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κυρίως με την ενεργοποίηση της συνθήκης του Μοντρέ  και  το κλείσιμο των 
στενών του Βοσπόρου και των Δαρδανελίων στην διέλευση όλων των πλοίων       
 

Πληθωρισμός 
         Σύμφωνα με το διεθνές ειδησεογραφικό πρακτορείο, μια πολεμική σύγκρουση, 
ακόμη και περιορισμένη, θα προκαλούσε αυτομάτως αυξήσεις στις τιμές των 
καυσίμων και της ενέργειας, όπως και των τροφίμων. Ειδικά στην περίπτωση που η 
Μόσχα αποφάσιζε να κλείσει τις στρόφιγγες, έστω και για λίγο. 
 
           Έκθεση της Bank of America εκτιμά, συγκεκριμένα, ότι μια τέτοια εξέλιξη θα 
προσέθετε μία ποσοστιαία μονάδα στον πληθωρισμό στη διάρκεια του 2022. Όσο 
για το ΑΕΠ, το πλήγμα υπολογίζεται ότι θα ήταν της τάξης του 0,5%. 
 
         Είναι γνωστό, εξάλλου, ότι το 41% των εισαγωγών φυσικού αερίου στην ΕΕ και 
το 27% των αντίστοιχων του πετρελαίου προέρχεται από τη Ρωσία. Παράλληλα, η 
Ουκρανία εξήγε πέρυσι πάνω από 33 εκατομμύρια τόνους σιτηρών  καθώς και  
ηλιέλαιου τα οποία κατευθύνθηκαν  προς την Ευρώπη, κάτι που σημαίνει ότι θα 
προκύψει πρόβλημα στην εφοδιαστική αλυσίδα. 
 

Εμπόριο και επενδύσεις 
           Στην περίπτωση που η Ρωσία, στο πλαίσιο των αντιποίνων της, αποφασίσει 
να διακόψει όλες τις εισαγωγές από την ΕΕ, αυτό θα αφορά αγαθά αξίας 80 δισ. 
ευρώ ετησίως, που αντιπροσωπεύουν το 0,6% του ΑΕΠ των «27». Οι χώρες δε που 
θα πληγούν περισσότερο είναι η Γερμανία, η Ολλανδία, η Ιταλία, η Πολωνία και η 
Γαλλία. 
 
           Σημειώνεται, επίσης, ότι κίνδυνος θα υπάρξει και για τις ευρωπαϊκές 
επενδύσεις στη Ρωσία, που ανέρχονται 311,4 δισ. ευρώ, καθιστώντας την Ε.Ε  τον 
μεγαλύτερο ξένο επενδυτή στη χώρα. Αλλά και αντιστρόφως, η Ρωσία έχει 
επενδύσει στην Ε.Ε συνολικό ποσό που ανέρχεται σε 136 δισ. ευρώ. 
 
           Κατά συνέπεια, μια ρήξη ανάμεσα στους δύο γείτονες είναι πιθανό να έχει 
σημαντικές αρνητικές συνέπειες για αμφότερους – σε αντίθεση με τις ΗΠΑ, οι 
οικονομικές και εμπορικές σχέσεις των οποίων με τη Ρωσία είναι πρακτικά 
αμελητέες. 
 

Για τους  παραπάνω λόγους λοιπόν : 

 
Απαιτούνται μέτρα τώρα! Μέτρα σωστά στοχευμένα, που να περιλαμβάνουν 

επιτέλους και της μικρές εμπορικές επιχειρήσεις. Μέτρα ανάλογα με αυτά που 

αναλήφθηκαν για τη στήριξη της κοινωνίας από την υγειονομική κρίση. Μέτρα 

που να εκπορεύονται κατ’ αρχήν από την Ευρωπαϊκή Ένωση και να αφορούν της 

εκατοντάδες χιλιάδες μικρές εμπορικές επιχειρήσεις στο σύνολό της και 

ιδιαίτερα της χώρας της, γιατί εδώ οι επιχειρήσεις αυτές είναι περισσότερο 

ευάλωτες, λόγω των συνθηκών των προηγούμενων ετών και της επίκαιρης 

κατάστασης.  Παράλληλα η Ελληνική Κυβέρνηση είναι απαραίτητο να 

κατευθύνει της πόρους της, μαζί με ελληνικούς πόρους της την κατεύθυνση 

αυτή, μαζί με νέα μέτρα ελάφρυνσης της πίεσης για εξόφληση συσσωρευμένων  
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μέχρι σήμερα προηγούμενων χρεών (όχι μόνο πανδημικών, αλλά και 

προηγουμένων), τα οποία οι επιχειρήσεις της παρούσες συνθήκες είναι 

αδύνατο να καλύψουν. 

          Σύμφωνα με τα παραπάνω ο ΕΜΠΟΡΙΚΟΣ  ΣΥΛΛΟΓΟΣ  ΝΙΚΑΙΑΣ  συνεχίζει να 
προτείνει της υλοποίηση των προτάσεων  που έχει ήδη ανακοινώσει σε  επιστολή 
του  με αρ. πρωτ. 929/09-02-2022 για την αντιμετώπιση της ενεργειακής κρίσης ( 
ακρίβεια, ενέργεια, ανατιμήσεις, κ.ά.) ως συνέπεια του πολέμου για την αγορά και 
το εμπόριο, και οι οποίες είναι : 

 

ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ  ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ  ΣΥΛΛΟΓΟΥ  ΝΙΚΑΙΑΣ : 
 

1. Μείωση του φ.π.α.  στο  13%   για τα καταναλωτικά προϊόντα  
και  Ο % για τα τρόφιμα και στο 6%  μετά   την  μείωση του 
φόρου καυσίμων.   

2. Αφορολόγητο στα 12.000 ευρώ για όλους και 1.000 ευρώ για 
κάθε παιδί. 

3. Κατάργηση του άδικου φόρου του  τέλους επιτηδεύματος της 
επιχειρήσεις. 

4. Της λογαριασμούς της Δ.Ε.Η.  και για όσο διαρκεί αυτή η 
ενεργειακή κρίση το Κράτος  να επιδοτεί  της ρυθμιζόμενες 
χρεώσεις ( ρήτρα αναπροσαρμογής) των λογαριασμών της  Δ.Ε.Η. 
και ο καταναλωτής να πληρώνει μόνο ότι αφορά την κατανάλωση       
του ρεύματος καθώς και τα Δημοτικά Τέλη. 

5. Μείωση του ειδικού φόρου κατανάλωσης  στα καύσιμα  
( βενζίνη, πετρέλαιο κίνησης , πετρέλαιο θέρμανσης ), για να 
υπάρχει κατανάλωση, γιατί όσον αφορά την τιμή η οποία έχει 
φτάσει σχεδόν στα 2 € το μεγαλύτερο μέρος της της τιμής είναι η 
επιβάρυνση του ειδικού φόρου κατανάλωσης  με αποτέλεσμα να 
είναι απαγορευτική για το οικογενειακό εισόδημα καθώς και την 
λειτουργία όλων των μορφών της κοινωνίας και της αγοράς.  

6. Επαναφορά των Δώρων Χριστουγέννων  -  Πάσχα καθώς και 
Επιδόματος  Αδείας  στο  Δημόσιο  τομέα και της συνταξιούχους 
με  επαναφορά αυτών εντός τριετίας σε ποσοστό 30%-30%-40%,  
όπως ισχύει στον Ιδιωτικό τομέα, ως βασική πρόταση γιατί με την 
κατάργηση των δώρων έχει χαθεί τελείως η αγοραστική δύναμη 
των εορτών και γενικότερα. 

7. Μείωση όλων των φορολογικών συντελεστών και μέχρι του 
ποσού των 20.000 €. 

8. Έκτακτη επιχορήγηση της επιχειρήσεις επιδοματικού χαρακτήρα 

(μη επιστρεπτέα προκαταβολή), ώστε να μπορούν οι 

επιχειρήσεις να ισορροπήσουν της υπέρογκες αυξήσεις της 
ενέργειας που φτάνουν μέχρι υπερδιπλασιασμό με αποτέλεσμα 
οι επιχειρήσεις μετά από όλα όσα έχουν υποστεί τα προηγούμενα 
χρόνια να μην αντέχουν αφού είναι ήδη κλειστές οι πόρτες των 
τραπεζών για δανειοδότηση με ζημιογόνες προηγούμενες  
διαχειριστικές περιόδους, ώστε να υπάρχει ρευστότητα της 
επιχειρήσεις.  
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9. Με αφορμή το νέο Πλαίσιο Προστασίας των Καταναλωτών που 
τέθηκε της δημόσια διαβούλευση από το Υπουργείο Ανάπτυξης 
& Επενδύσεων, με έκπληξη διαπιστώσαμε ότι στο 
νομοσχέδιο  παραμένει ενεργός ο θεσμός των ενδιάμεσων 
εκπτώσεων παρά την συνεχή αναφορά της με επιστολές καθώς 
και όλων των συλλόγων και οργανώσεων και για το λόγο αυτό 
προτείνουμε την κατάργηση του θεσμού των Ενδιάμεσων 
εκπτώσεων από το της διαβούλευση νομοσχέδιο γιατί επιφέρει 
επιπλέον στρεβλώσεις στην αγορά και δεν επιτρέπει τη 
διαμόρφωση χαμηλότερων αρχικών τιμών σε όλα τα είδη από την 
αρχή της σεζόν, με αποτέλεσμα να αποτελεί επιτακτική ανάγκη 
για την εύρυθμη λειτουργία της αγοράς- επιχείρησης και να 
λειτουργεί επιβαρυντικά  στην επιχείρηση που πρέπει όλο τον 
χρόνο να προβαίνει σε εκπτώσεις και να παραμείνουν της παλιά 
οι 2 εκπτωτικές περίοδοι δηλ. οι Χειμερινές και οι Καλοκαιρινές, 
πόσο μάλλον με την επίκαιρη κατάσταση και την προσπάθεια 
επιβίωσης  των επιχειρήσεων  με της της παραπάνω επιπτώσεις. 

10.  Μείωση Ε.Ν.Φ.Ι.Α ως αντισταθμιστικό μέτρο και την 
εξοικονόμηση χρημάτων για την επιβίωση όλων και την κάλυψη 
του χαμένου εισοδήματος από της υπέρογκες αυξήσεις. 

11. Αύξηση του κατώτατου μισθού σήμερα και όχι τον Μάιο για 
κάλυψη χαμένου εισοδήματος. 
 

ΕΠΙΠΛΕΟΝ ΖΗΤΑΜΕ : 
 

 Να αναληφθούν δράσεις της την κατεύθυνση που 
περιγράφουμε, αποφασιστικά και άμεσα, γιατί για της πολύ 
μικρές εμπορικές επιχειρήσεις της χώρας της, αν δε 
στηριχθούν τώρα, δεν υπάρχει αύριο.  

 

 Ζητάμε από την Ελληνική Κυβέρνηση να της δει επιτέλους και 
να της «βάλει στο χάρτη», έστω την ύστατη στιγμή. Να 
στηρίξει την επιβίωση του μικρού εμπορίου στην Ελλάδα, για 
να μη βρεθεί μπροστά στην ανάγκη να ψάχνει για νέα 
επιδόματα για νέους ανέργους.  

 

 Ζητάμε από της βουλευτές του τόπου της να κατανοήσουν το      
πρόβλημα και να απαιτήσουν να ληφθούν τα παραπάνω 
μέτρα.  

 

 Ζητάμε από την Περιφέρεια, από τα Επιμελητήρια να 
ενώσουν τη φωνή της με τη δική της.  

 

 Ζητάμε από την ΕΣΕΕ να πιέσει για τη στήριξη των 
επιχειρήσεών της χωρίς καθυστέρηση και με κάθε μέσο,  
 
 
αναλαμβάνοντας κάθε δράση, όσο δυναμική κι αν είναι, ώστε 
να γίνει αντιληπτό το πρόβλημα της. 
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 Η κραυγή αγωνίας για την επιβίωση των επιχειρήσεών της πρέπει να 

ακουστεί και η ανταπόκριση από την Ευρωπαϊκή Ένωση και την Ελληνική 
Κυβέρνηση πρέπει να είναι ουσιαστική και άμεση μετά από την 10ετή Οικονομική 
κρίση, την 2ετή Υγειονομική κρίση και τώρα την Ενεργειακή κρίση με την 
παραπάνω ανάλυση του πολέμου και της συγκεντρωτικές επιπτώσεις όλων  των 
παραπάνω στην ήδη εξουθενωμένη μικρομεσαία και πολύ μικρή  επιχείρηση και 
σε επέκταση στην στήριξη  της ελληνικής οικογένειας και του έλληνα καταναλωτή. 
 

Το σίγουρο και βέβαιο είναι ότι δεν αντέχουμε άλλο....... 
 

Με εκτίμηση, 
 

 
 
 
 

Υ.Γ. :  Αναμένουμε τις αποφάσεις της Συνόδου Κορυφής στις 10 Μαρτίου 2022  
σχετικά με τα μέτρα που θα προταθούν και θα επανέλθουμε εκ νέου.  


